
Владимир Путин: Русија ће морати да реагује ако НАТО пређе црвене линије у Украјини
уторак, 30 новембар 2021 19:39

Руски председник Владимир Путин упозорио је у уторак да ће Русија бити
присиљена да реагује ако НАТО пређе њене „црвене линије“ према Украјини, а
НАТО и САД су упозориле Русију да ће платити високу цену у случају нове војне
агресије против Украјине.

  

  

Путин је на инвестиционом форуму у Москви рекао да се нада да ће здрав разум
превагнути на свим странама, али жели да НАТО буде свестан забринутости Русије за
властиту безбедност.

  

„Ако се нека врста нападачког система појави на територији Украјине, време лета до
Москве биће седам до десет минута, а пет минута у случају постављања хиперсоничног
оружја. Само замислите то“, рекао је Путин.
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„Шта нам је чинити у таквом сценарију? Мораћемо да створимо нешто слично у односу на
оне који нам прете на тај начин. И ми то можемо да учинимо сада“, истакао је.

  

Путин је додао да је Русија успешно тестирала нови хиперсонични пројектил на мору,
који ће бити у употреби од почетка идуће године.

  
  

Русија је одбацила нагађања о томе да планира напад на Украјину и каже да је
распоређивање војника искључиво одбрамбене нарави.

    

„Стварање таквих претњи (у Украјини) за нас представља црвене линије. Али, надам се
да неће доћи до тога. Надам се да ће превладати осећај здравог разума, одговорности
за наше земље и за међународну заједницу“, додао је Путин.

  

САД и Велика Британија су упозориле раније Русију против било какве нове војне
агресије на Украјину, а НАТО се састао како би разговарао о премештању руских војника
ближе граници с јужним суседом.

  

Русија је одбацила нагађања о томе да планира напад на Украјину и каже да је
распоређивање војника искључиво одбрамбене нарави.

  

„Руску Федерацију такође забрињава чињеница да се у близини њених граница
спроводе масовне вежбе, укључујући и оне непланиране, као што је то био случај
недавно у Црном мору, када су стратешки бомбардери летели 20 километара од наших
граница. Има прецизног оружја, а можда има и нуклеарног оружја“, рекао је Путин.

  

Уочи разговора с министрима спољних послова НАТО у летонској престолници Риги,
генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг је новинарима рекао да је Запад већ
показао да може да уведе економске, финансијске и политичке санкције против Москве.
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„Русија ће платити високу цену ако још једном употребе силу против независности
Украјине“, рекао је Столтенберг.

  

Очекује се да ће амерички државни секретар Ентони Блинкен обавестити својих 29
колега у НАТО о америчким обавештајним подацима о томе шта се догађа на источном
крилу савеза и у Украјини која није чланица НАТО.

  

„Свака ескалирајућа акција Русије представљала би велику забринутост за САД, а свака
нова агресија изазвала би озбиљне последице“, рекао је Блинкен на конференцији за
медије пре састанка.

  

„Идућих дана блиско ћемо се консултовати са савезницима и партнерима у НАТО о томе
постоје ли други кораци које би требало да предузмемо као савез за јачање наше
одбране, отпорности, капацитета“, додао је.
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